
Студентський науковий гурток «Музикант-науковець»: звіт про роботу 

за 2024 рік 

Студентський науковий гурток «Музикант-науковець» під керівництвом 

доценток кафедри Анетти ОМЕЛЬЧЕНКО та Вікторії ГРИГОР’ЄВОЇ 

звітується про діяльність за 2024 календарний рік. 

Підтримуючи науково-дослідницький напрям, гурток залучає здобувачів 

першого та другого рівнів вищої освіти до наукової діяльності у рамках 

професійної підготовки, розвиває інтерес до наукових досліджень. 

Здобутки учасників та керівників гуртка містять традиційну участь у 

міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях із публікаціями тез і 

статей; відвідування вебінарів, майстер-класів та тренінгів; участь у 

міжнародних та всеукраїнських мистецьких конкурсах та фестивалях; курси 

підвищення кваліфікації тощо. 

Отже, презентуємо наукові здобутки учасників гуртка та їх керівників за 2024 

календарний рік: 

1. Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Нові педагогічні 

виміри професійного розвитку майбутніх учителів: сучасні реалії та виклики», 

листопад 2024 р. Участь та публікація тез – здобувачі першого та другого 

рівней вищої освіти Алієва Е., Барболін М., Григорович О., Ковалевська С., 

Костєвіч С., Очеретенко П., Панченко Д., Пивоваров С., Сидорчук А., Хомишак 

Ю. разом із керівниками гуртка. 

2. Всеукраїнська науково-практична онлайн конференція за участю здобувачів 

вищої освіти та молодих учених «Мистецька освіта: виклики та перспективи», 

м. Вінниця, учасники - здобувачі другого (магістерського) рівней вищої освіти 

– Ковалевська С., Саматова К. Науковий керівник – Анетта Омельченко. 

3. І Міжнародна науково-практична конференція «Мистецтво та мистецька 

освіта в сучасному європейському соціокультурному просторі», квітень 2024 

року. Організатор – кафедра теорії та методики навчання мистецьких 

дисциплін БДПУ. Учасники - здобувачі першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівней вищої освіти  - Багрін А., Сидорчук А., Сорокотяга Д., 

Глазунова І., Пономаренко Я., Барболін М., Кудіна А., Очеретенко П., 

Григорович О., а також керівники гуртка. 

4. Всеукраїнська студентська науково-практична інтернет-конференція 

«Розвиток особистості молодшого школяра: сучасні реалії та перспективи», 

листопад  2024 р., м. Івано-Франківськ. Учасниця - здобувачка першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Очеретенко П. Науковий керівник – 

Вікторія Григор’єва. 



5. VІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференції «Наука ІІІ 

тисячоліття: пошуки, проблеми, перспективи розвитку», квітень 2024 р. 

Учасники – здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Григор’єв 

І., випускниця ФППОМ Желобницька В. Науковий керівник – Вікторія 

Григор’єва. 

6. ХХІ та XXII Міжнародні мистецько-педагогічних читаннях пам’яті 

професора О.П. Рудницької «Неперервна педагогічна освіта  в Україні і 

зарубіжжі: досвід, інновації, тенденції», січень 2024, грудень 2024. Учасники - 

здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівней вищої 

освіти  - Багрін А., Очеретенко П., а також керівники гуртка. 

7. Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогіка і психологія в 

структурі університетської освіти України: історія, сьогодення, інноватика, 

травень 2024 р. м. Херсон. Учасники - здобувачі другого (магістерського) 

рівней вищої освіти Багрін А., Михайлишин О. Науковий керівник – Вікторія 

Григор’єва. 

8. V Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених 

«Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у 

міжнародний науково-інноваційний простір в умовах воєнного часу», квітень 

2024 р., м. Запоріжжя. Учасники - випускниця ФППОМ Желобницька В. 

Науковий керівник – Вікторія Григор’єва. 

9. Міжнародна науково-практична конференція «Освіта сьогодення: 

життєтворчість як основа національного відродження та єдності» до 30-річчя 

заснування наукової школи педагогіки та психології життєтворчості 

особистості та 75-річчя з дня народження Івана Гнатовича Єрмакова та 100-

річчя з дня народження Лідії Василівни Сохань,  жовтень 2024 р. Учасники – 

керівники гуртка. 

10. VІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція "Соціально-

освітні домінанти професійної підготовки фахівців соціальної сфери та 

інклюзивної освіти", м. Запоріжжя. Учасники - здобувачі першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти  -  Очеретенко П. Науковий керівник – 

Вікторія Григор’єва. 

11. VIII International scientific and practical conference «Information technologies 

and automation of learning in modern conditions», лютий 2024 р. Учасниця  - 

здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти Вовк А. Науковий 

керівник – Олена Бузова. 

12. Всеукраїнська онлайн конференція з підвищенням кваліфікації «Стратегії 

особистісного розвитку педагога в умовах сучасної освіти», жовтень, 2024 р. 



Учасниця  - здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти Вовк А. 

Науковий керівник – Олена Бузова. 

13. Всеукраїнська онлайн конференція з підвищенням кваліфікації 

«Практичний інтенсив: сервіси, психологія, підтримка, червень, 2024 р. 

Учасниця  - здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти Вовк А. 

Науковий керівник – Олена Бузова. 

14. ІІ міжнародна науково-практична конференція «Мистецтво без кордонів: 

творчі діалоги», листопад 2024 р., м. Кропивницький. Учасники – Андрєєва Н., 

Ковалевська С., Мерзлікін Н., Пономаренко Я., Саматова К., Черненко Т. 

Науковий керівник – Анетта Омельченко.  

15. ІІ Всеукраїнський науково-методичний семінар «Формування виконавської  

компетентності: методики, технології», листопад 2024 р., м. Запоріжжя. 

Учасники -  здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівней вищої освіти і керівники гуртка (http://surl.li/kixreg).  

Також члени гуртка -  здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти – 

Черненко Т., Панченко Д. успішно закінчили курс «Успішне вчителювання – 

прості рецепти на щодень» з циклу онлайн курсів «30 кроків до Нової 

української школи: навчаємо громадянина» від Програми підтримки освітніх 

реформ  в Україні «Демократична школа» на платформі Рrometheus. 

Окремим напрямком роботи гуртка є участь здобувачів у мистецьких 

конкурсах і фестивалях та отримання заслужених винагород. Так, учасники 

гуртка  Очеретенко Поліна, Хомишак Юлія, Клевцова Яна взяли участь у VІІ 

Міжнародному багатожанровому двотуровому конкурсі-фестивалі 

«Співограй» (м. Кропивницький) та отримали дипломи лауреатів відповідного 

ступеня й Гран Прі (http://surl.li/dyhlxb). Потрібно зазначити, що систематичне 

удосконалення виконавських компетентностей є невід’ємною частиною 

освітнього процесу  здобувачів спеціальності Середня освіта (Музичне 

мистецтво) і практичним майданчиком їх наукової діяльності. 

У рамках роботи гуртка відбулось вісім засідань, а підсумкове за рік було 

присвячене освітнім технологіям в мистецькій освіті та аналізу результатів 

наукової роботи за рік. 

Робота гуртка триває і відкриває його учасникам  нові актуальні напрямки 

дослідження у галузі мистецької освіти. 

 



 


